



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú

**RETIFICAÇÃO 01, DE 30 DE JUNHO DE 2017,  
DO EDITAL Nº 021/GDG/IFC-CAM/2017**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 021/GDG/IFC-CAM/2017, de 20 de junho de 2017.

Onde se lê:

**2. DO CRONOGRAMA**

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	20/06/2017 a 23/06/2017 das 14h as 21h
2	Homologação dos Inscritos	26/06/2017
3	Período para Recurso	27/06/2017 a 28/06/2017 das 14h as 21h
4	Resultado do Recurso	29/06/2017
5	Sorteio Público	30/06/2017 as 14h
6	Divulgação do resultado da seleção	03/07/2017
7	Período para Recurso	04/07/2017 a 05/07/2017 das 14h as 21h
8	Resultado do Recurso	06/07/2017
9	Resultado Final	06/07/2017
10	Matrícula	10/07/2017 a 14/07/2017 das 14h as 21h
11	Início das Aulas	03/08/2017
12	Fim previsto do curso	21/12/2017



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	20/06/2017 a 23/06/2017 das 14h as 21h
2	Homologação dos Inscritos	26/06/2017
3	Período para Recurso	27/06/2017 a 28/06/2017 das 14h as 21h
4	Resultado do Recurso	29/06/2017
5	Sorteio Público	03/07/2017 as 14h
6	Divulgação do resultado da seleção	03/07/2017
7	Período para Recurso	04/07/2017 a 05/07/2017 das 14h as 21h
8	Resultado do Recurso	06/07/2017
9	Resultado Final	06/07/2017
10	Matrícula	10/07/2017 a 14/07/2017 das 13h as 19h
11	Início das Aulas	03/08/2017
12	Fim previsto do curso	21/12/2017

Publique-se,

  
ROGÉRIO LUÍS KERBER  
Diretor-Geral